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MINORANT PAR RECURRENCE 0

CORRECTION

Montrons par récurrence que la suite (U ) admet m = 0 comme minorant
strict:

D'apres le cours, la suite (U ) est minorée par m ssi, pour tout entier
natureln. U >m

Nous allons montrer par récurrence que:

" pour tout entier natureln. U >0".

Initialisation: + U =2 >0.

Donc vrai aurang* 0*.
'U,=L=£>O
I+2 3

Donc vrai aurang * 1.

Hérédité: Soit n € IN, supposons que U >0
et montrons qualors U >0.

Supposons: U _> 0, pour un entier naturel n fixé.
(/)
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(= U>0et I+U>/

=> un+l >0.

Conclusion: Pour tout entier n € IN, U > 0.

Ainsi: la suite (U ) est bien strictement minorée par m = 0.
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